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01-08   ПРОУЧВАНЕ НА МНЕНИЕТО НА 

СТУДЕНТИТЕ ЗА ОБЕКТИВНОСТТА И 

ЧЕСТНОСТТА ПРИ ОЦЕНЯВАНЕТО НА ТЕХНИТЕ 

ЗНАНИЯ И УМЕНИЯ











През 2024г. е направено анкетно проучване на мнението на студентите

за обективността и честността при оценяване на техните знания и умения от

специалност „Фармация“.
 Разпределение на анкетираните по пол: жена – 68,3%, мъж – 31,7%

 87,8% от респондентите смятат, че оценката на техните знания и умения е обективна;

 43,9% са на мнение, че по-скоро не съществуват ясни критерии и процедури за оценяване

работата им;

 По повечето дисциплини студентите са информирани относно критериите, по които ще

бъдат оценявани на изпит – 53,7%; такава информация получават само по някои

дисциплини, според 41,5%;

 Критериите за оценка по време на изпит са справедливи според 53,7%,; не са за 24,4% от

анкетираните;

 Преподавателите спазват обявените процедури за оценяване / да и по-скоро да/ според

87,5%;

 60% от респондентите одобряват провеждането на допълнителни пред изпитни обучения,

организирани от преподаватели от МУ-Плевен, тъй като те допълват и подпомагат

подготовката за съответния изпит;

 Справедливи и неподатливи на влияние са преподавателите, според 56,4% от

анкетираните; 17,9% не са на това мнение, а 25,6% смятат, че са леснодостъпни за

неформални контакти.
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